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令和６年度 第１回 みやま市総合教育会議 会議録 

 

◆日時  令和７年１月２４日 午後３時００分から 

◆場所  みやま市役所 ４０５大会議室 

 

１． 出席構成員（５名）    

 ・市  長      松 嶋 盛 人 

   ・教 育 長      待 鳥 博 人 

   ・教育委員      井 上 正 明 

   ・教育委員      北 原 八州子 

   ・教育委員      大 塚 美智惠 

 

２．欠席構成員（１名） 

   ・教育委員      宮 本   篤 

 

３．事務局出席者（１２名） 

〔市長部局〕  

・副市長 森 田 泰 平 

・総務部長 城 戸 邦 宏 

・秘書広報課長 久保井 千 代 

〔教育委員会〕  

・教育部長 堤   則 勝 

・教育総務課長 河 野 成 嗣 

・学校教育課長 松 尾 郁 代 

・社会教育課長 村 井 美 和 

・指導室長 姉 川  左希子 

・学校教育課主任参事補佐 藤 吉 裕 治 

・教育総務課総務担当係長 畠 野 和 江 

・学校教育課学務担当係長 髙 木 美 和 

・学校教育課給食担当係長 有 富 隆 二 
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４．次第 

 １．開会 

市長あいさつ 

教育長あいさつ 

 ２．議事録署名人 

市   長：松嶋 盛人 

教育委員会：井上 正明 

 ３．議事（協議・報告事項） 

 〇協議・報告事項 

   （１）「みやま市学校安全調査委員会答申を受けた取組（案）」について 

   （２）その他 

４．閉会 

 

当日配布 

 ・令和６年度第１回みやま市総合教育会議資料 

 〇みやま市学校安全調査委員会答申を受けた取組（案） 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

午後３時００分 開会 

 

１．開会 

【教育総務課長】 これより、令和６年度第１回みやま市総合教育会議を開会します。 

 

○市長あいさつ 

 第１回の令和６年度みやま市教育総合会議ということで、お集まり

いただきありがとうございます。また日頃から市政へのご尽力、誠に

ありがとうございます。 

さて、先日は大寒でもあったのに、この数日は暖かい日が続き、全

く冬らしくない冬になっています。地球温暖化という意味で非常に厳
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しい状況にあります。学校教育においても、子供たちの熱中症対策も

含めてしっかり進めていかなければいけません。また、コロナ禍の影

響もあり、不登校の児童生徒が増えており、当市も対策を打っていか

なければいけません。暗いニュースばっかりになってしまうが、どん

どん明るいニュースも出るように進めていかなくてはいけません。 

 今日の総合教育会議では、本年度、次年度の取り組みについて、子

供たちの健全な成長、明るいみやま市の学校教育、地域内での教育の

発展など大きく変わってくる要素があると思います。皆様方のご意見

を賜りながら、しっかり進めたいと思います。よろしくお願いいたし

ます。 

 

○教育長あいさつ 

 本日は総合教育会議を市長部局の方で設定していただきまして、あ

りがとうございます。市長をはじめ、副市長、総務部長と教育委員さ

んをはじめとする教育委員会の意見の交換会ということでよろしくお

願いします。 

 今年度、みやま市教育委員会では、人権尊重ということをベースに

しながら、２月に起こりました、学校給食中の重大事故を受けまして、

安全教育の徹底を図ってきたところです。 

 教育活動内容の充実、さらには教育環境の整備充実、また児童生徒

への支援や交流事業の推進、ワンヘルス教育の推進、キャリア教育の

充実等、学校教育で重点としてやってきたところですが、なかなか不

十分なところもあるので、次年度も続けていきたいと思っています。 

 社会教育の方では、人づくり、繋がりづくり、地域づくりというこ

とで、地域や家庭の教育力の充実や、生涯学習の推進、スポーツの振

興、文化芸術の振興と文化財の保護・活用を推進してきました。 

 本日は忌憚のないご意見をいただきまして、次年度への施策等に活

かしていきたいと思います。よろしくお願いいたします。 
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２．議事録署名人の指名 

【教育総務課長】市長は総合教育会議の開催ごとに、教育委員会においては教育長また

は教育委員を順番に充てるとしています。本日は、松嶋市長と井上教

育長職務代理者にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

  【全員同意】 

３．議事（協議・報告事項） 

 〇協議事項 

 （１）「みやま市学校安全調査委員会答申を受けた取組（案）」について 

【市長】 本協議内容については非公開としてよろしいでしょうか。 

  【全員同意】 

【学校教育課長】みやま市学校安全調査委員会答申を受けた取組（案）について説明 

  [別紙資料]  

【教育長】 質疑等ありませんか。 

 －質疑等省略－ 

 （２）その他 

【市長】 不登校の状況はどうなっていますか。 

【指導室長】  教育委員会に出している資料を、市長部局あてに後ほどお送りします。 

【教育長】 質疑等ありませんか。 

以上で議事を終わりたいと思います。 

４．閉会 

【教育総務課長】これをもちまして、令和６年度第１回みやま市総合教育会議を閉会い

たします。 

 

【午後４時５０分 閉会】 


